



清洗油烟机被骗2000元

市民事后才发现，骗子在客服电话上做了手脚

本报记者 王倩

从菜市场找来擦洗油烟机的工人，没想到却遇到了诈骗团伙，市民韩先生的老伴因此被骗走2000元。

街头找来清洗油烟机的男子

韩先生家住山师东路33号院内，2012年12月31日上午，韩先生的老伴到山师东路的菜市场去买菜，在菜市场看到两名男子推着自行车，车前挂着“清洗油烟机”的招牌。临近春节，家中的抽油烟机

机需要清洗一下，韩先生的妻子便将两名男子领回家。

其中一男子将抽油烟机卸下后检查了一番，称一个零件坏了，需要找专门的客服人员修理。这名男子称抽油烟机上有一个售后服务电话，接着就拨通了电话，让韩先生的妻子告诉“工作人员”家中的抽油烟机坏了，并说明了型号。

“工作人员”带来周转机，要走2000元押金

“工作人员”称，厂家正在对抽油烟机一个转轮进行召回，可以免费更换一个新的。“他们还说很快会派工作人员到我家里来看看情况。”韩先生的妻子说。十几分钟后，一名自称是“厂家工作人员”的男子赶到，检查后称需要将转轮带回厂家仓库，所以给韩先生的妻子带来了一台周转机暂时用着。离开前，这名男子还让韩先生的妻子交了2000元押金，称“多退少补”。

晚上，韩先生看出了妻子的异样，妻子一直在客厅内坐立不安，这样反复一个小时之后，妻子坐在沙发上竟抹起了眼泪。韩先生仔细询问后得知，妻子当时交了2000元押金，现在想来可能是骗局。

1月1日一大早，韩先生通过网络查询到方太抽油烟机的客服电话打过去，客服人员称并没有召回一事，更没有所谓“159”开头的服务热线，韩先生知道妻子确实是被骗了。

骗子在客服标签上做了手脚

韩先生仔细询问了细节，试图寻找对方诈骗的破绽。妻子告诉韩先生，之前清洗油烟机的两名男子是按照抽油烟机的服务热线打过去的电话，之后这名男子才来到家中，“那就是说，清洗油烟机的跟所谓的“工作人员”其实是一伙的，清洗油烟机的负责忽悠我老伴说油烟机坏了，后来的男子负责骗钱，但他们明明打的是抽油烟机上的客服电话，这又是怎么回事呢？”韩先生有些疑问。

1月4日，记者在韩先生家中的抽油烟机上看到了一张标注为售后服务电话的标

签，电话是159开头，但这个标签明显是新贴上去的，站在一旁的韩先生仔细观察后突然间明白了，之前两名清洗油烟机的工作人员趁韩先生的妻子不注意将这个标签贴了上去。

“骗子的计划还真是周全，我们之前也没看出问题出在哪里。”韩先生说，1月3日，抽油烟机生产厂家的工作人员到其家中进行检查，发现抽油烟机并没有什么异常，将转轮安装上之后，抽油烟机就恢复了正常。而骗子送来的所谓的“周转机”其实是一台旧机器，价值还不到200元。

两女子用炭盆烤火中毒身亡

事发时两人在密闭的卫生间烤火洗澡



见习记者 宋磊 摄

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 4日凌晨，经六路西口一家饭店的两名女工在洗澡时，因用木炭盆烤火导致一氧化碳中毒，急救车赶到时，两人已经死亡。

4日凌晨3点左右，经六路这家饭店附近一位市民突然被一阵敲门声惊醒。“在这家店干活的大爷跟我说，他发现店里有人好像煤气中毒了，他自己没有手机，让我帮忙打个电话，我就赶紧给120

打了个电话。”该市民说，“当时睡得迷迷糊糊的，打完电话我就继续睡觉了。”

接到电话后，省立医院西院的120急救车迅速赶到该饭店。据省立医院西院急救中心出诊的医护人员介绍，4日凌晨3点半左右他们赶到饭店时，发现两名女子赤裸着躺在卫生间里，里面有比较浓的煤气味，卫生间里还放着一盆洗澡水，还有一个木炭盆，里面的木炭已

经燃尽。

该医护人员推测，两名女子年龄分别为五十岁和二十岁左右，估计在3日晚9点至10点之间，两人在卫生间里洗澡，为取暖将木炭盆搬到了卫生间内。“由于卫生间里空间密闭，所以造成煤气中毒的悲剧。我们到时，二人已经死亡。”该医护人员说。

4日上午11点左右，记者来到位于经六路西口的这家

饭店。饭店的大厅里摆着几个燃烧得很旺的木炭盆。当记者询问用木炭盆取暖是否安全时，服务员说，木炭都是燃烧完全的，大厅内天花板也有通风，不用担心。

在该饭店卫生间的洗手盆上方，贴有一块写有“严禁店内私自洗澡，后果自负”字样的提示牌。下午5点左右，记者联系到该店老板时，老板说他正在派出所配合民警调查该事件。

警车开道 送孕妇去医院

本报96706热线消息(通讯员 陈胜 记者 董钊) 1月1日16时40分，天桥大队指挥中心接桑梓店镇一居民紧急求助电话，称其亲属出现产前征兆，需从镇医院转到市里的大医院进行手术，希望民警帮其带路。大队指挥中心接到求助后迅速反应，指令流动警务巡逻民警前去救助，为其开辟绿色通道。

巡逻民警接到通知后火速前往，16时50分，到达建邦大桥，民警用手机与李先生取得联系，成功与李先生接头，一路开警灯为其开辟绿色通道，17时05分，安全地将其护送到就近的济南市第四人民医院，为孕妇的抢救赢得了宝贵的时间。事后，民警与其家属取得联系，得知母女平安。

庆元旦迎新年
HAPPY NEW YEAR 2013癸巳蛇年

2013年1月1日—7日手术费优惠50%(预约有效)

日前，首届中国肛肠疾病新疗法推广研讨会在济南肛泰肛肠医院顺利召开，近百位肛肠界工作者参加了会议，与会者对肛泰医院在肛肠领域所做的贡献给予充分的肯定。年终岁末，为使新技术、新疗法更好更快惠泽齐鲁百姓，特推出“高新技术”优惠活动。

诊疗范围 ◇便后出血 ◇肛门潮湿 / 瘙痒 ◇肛门坠胀 ◇肛门疼痛 ◇肛门肿块突出 ◇便秘 ◇肠炎

预约途径 Q Q: 4000480120
电话: 0531-62301111
官网: www.0531gwc.com

中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
本届肛肠病新疗法研讨会现场
董春雷教授为本届会议致词
董春雷教授主持张东生在进行TST微创治疗
董春雷教授张东生在进行TST微创治疗
董春雷教授张东生在进行TST微创治疗
董春雷教授张东生在进行TST微创治疗
董春雷教授张东生在进行TST微创治疗

济南肛泰肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址:北园大街(南全福街站)

寻物启事被骗子利用

大学生寻毕业证被骗800元

本报96706热线消息

(记者 王倩) 小李的大学毕业证找不到了，便张贴了部分寻物启事，没想到有人利用这些寻物启事骗走了她800元钱。

据小李介绍，她是济南大学2012届的毕业生，毕业之后一直在找工作。1月3日她要参加一家公司的面试，面试要求带齐毕业证、学位证等证件。

小李找证件时发现毕业证找不到了，她第一时间想到毕业证可能是找工作时弄丢了，于是印制了一些寻物启事张贴在西市场附近，启事中称“对捡到的人必有重谢”。

1月1日，小李突然接到了一个电话，一名男子在电话中称捡到了

小李的毕业证，但在归还前希望小李“表示一下”。想到对方能接着归还毕业证，小李就给对方指定的账户汇入了500元钱作为感谢费，但这名男子接着打来电话称500元太少了，希望小李能再给300元钱，小李毫不犹豫地又给他汇了300元钱。

让小李没想到的是，对方仍然不满足，第三次打电话让小李给他汇钱，这时小李告诉对方必须见到毕业证才给钱，对方什么也没说就挂断了电话。

2日晚，小李在租住的房屋中突然找到了自己的毕业证，她才确定自己被骗了，“不管怎么说，没耽误3号的面试，不过可恶的骗子确实让人生气。”

兼职抄写没赚钱反赔三百

工商部门提醒此类应聘要认真阅读合同

本报96706热线消息

(通讯员 张建 王冰 见习记者 陈玮) 元旦期间，大学生小李本想利用假期做抄写工作赚点钱，没想到不但没赚到钱，连自己的300元也打了“水漂”。4日，针对省城近期发生的多起因承揽加工或服务而引发的经营欺诈现象，济南市工商局发布警示。

元旦放假期间，济南某大学学生小李想利用假期勤工俭学，便与历城一家商务代理公司签订了合同，为其誊写三千字论文材料，按照对方要求，小李交纳了300元作为“质保金”。可等到誊写好论文交给该公公司时，公司人员却声称小李没有按照合同规定抄写，誊写格式和字迹不合规定，拒绝接受。小李要求重新誊写的要求也被商家以时间紧为由拒绝。眼看自己交的“质保金”打了“水漂”，小李无奈找到有关部门投诉，这才发现商家与其签订的合同中的条款对誊写格式和字迹有详细的规定，小李只能吃哑巴亏。

对此济南市工商局有关工作人员提醒，个别经营者通过在居民小区、院校以及楼宇公示栏张贴小广告，公开对外招录十字绣、圆珠笔芯、手套以及誊写文章材料等加工服务人员，经营者一方面承诺所加工或服务的产品全部回收，并支付报酬，另一方面要求应聘者签订早已拟定好的格式合同，还要交纳一定数额“保证金”、“加盟费”等。但是，当应聘者交回加工产品时，他们却以质量不合格或服务不到位等种种理由拒绝回收产品，扣下“保证金”。而所签合同是商家事先拟好的格式合同，对签约人责任大多作出较多的详细规定，对商家却没有任何的限制和制约条款。由于应聘者往往不仔细阅读合同条款，只听信商家口头承诺，使得在后期合同无法履约，商家便借此扣留“保证金”或加盟费。

工商部门提醒，此类情况一定要认真阅读合同所列的各项条款。